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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ  

  

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  

   

Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Παιδείας και Πολιτισμού συνήλθε εκτάκτως σε συνεδρία της 

σήμερα, Παρασκευή, 2 Ιουνίου 2023, παρουσία εκπροσώπων των αρμόδιων κρατικών 

υπηρεσιών και εμπλεκόμενων φορέων, για συζήτηση των πιο κάτω θεμάτων:  

 

1. Ενημέρωση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Παιδείας και Πολιτισμού από 

την Υπουργό Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας για τις προωθούμενες 

αλλαγές στο θεσμό των τετραμήνων.  

(Αρ. Φακ. 23.07.007.001) 

Η επιτροπή ενημερώθηκε από την Υπουργό Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας 

αναφορικά με τις τροποποιήσεις που προωθούνται στο θεσμό των τετραμήνων σε 

σχέση με την αξιολόγηση των μαθητών μέσης εκπαίδευσης οι οποίες προτείνεται 

να τεθούν σε εφαρμογή από την σχολική χρονιά 2023-2024. 

 

2. Ο περί Πανεπιστημίου Κύπρου (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) Νόμος του 2022. 

(Αρ. Φακ. 23.01.063.060-2022) 

3. Οι περί Πανεπιστημίου Κύπρου (Συντάξεις Ακαδημαϊκού Προσωπικού)  

           (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2022.  

(Αρ. Φακ. 23.03.059.025-2022) 

 Η επιτροπή ολοκλήρωσε την από κοινού κατ’ άρθρο συζήτηση των πιο πάνω 

προτεινόμενων νομοθετημάτων.  Ειδικότερα, σκοπός του νομοσχεδίου είναι η 

τροποποίηση της υφιστάμενης νομοθεσίας ώστε να επιτρέπεται η έκδοση 

κανονισμών για την παραχώρηση συντάξεων και φιλοδωρημάτων στο ακαδημαϊκό 

προσωπικό με αναδρομική ισχύ.  Σκοπός των κανονισμών είναι η τροποποίηση των 
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υφιστάμενων κανονισμών ώστε να ενταχθούν στο σχέδιο συντάξεων οι Λέκτορες 

και οι Επίκουροι Καθηγητές, οι οποίοι προσλήφθηκαν πριν την 1η Οκτωβρίου 2011, 

και ανελίχθηκαν στις βαθμίδες του Αναπληρωτή Καθηγητή ή Καθηγητή και οι οποίοι 

έχουν κατά την αφυπηρέτησή τους συνολική υπηρεσία πέντε ή περισσότερων ετών.  

Περαιτέρω, σύμφωνα με τους εν λόγω κανονισμούς, θα παραχωρείται φιλοδώρημα 

στο ακαδημαϊκό προσωπικό που υπηρετούσε πριν την 1η Οκτωβρίου 2011 στις 

βαθμίδες του Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή και το οποίοι αφυπηρετεί στις 

βαθμίδες του Λέκτορα ή του Επίκουρου Καθηγητή.  

 Η επιτροπή αποφάσισε όπως τοποθετηθεί επί των προνοιών των πιο πάνω 

προτεινόμενων νομοθετημάτων στην επόμενη συνεδρία της. 

 

Γραμματεία Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Παιδείας και Πολιτισμού   

Email: parliamentary-commitees@parliament.cy  

  

Απαγορεύεται ρητά η, εν όλω ή εν μέρει, εξ ολοκλήρου ή περιληπτικά, αναπαραγωγή, αναδημοσίευση, 

αντιγραφή, έκθεση, αποθήκευση, πώληση, μετάδοση, διανομή του πρωτότυπου ή αντιτύπων του παρόντος 

ενημερωτικού δελτίου, όπως και η έκδοση, εκτέλεση, μεταφόρτωση (download), μετάφραση, τροποποίηση, 

διασκευή ή η καθ’ οιονδήποτε τρόπο προσαρμογή ή παρουσίαση, δημοσίως ή ιδιωτικά, του περιεχομένου της 

παρούσας ιστοσελίδας, χωρίς την προηγούμενη ρητή έγγραφη συναίνεση της δικαιούχου της ιστοσελίδας 

www.parliament.cy.   
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